

Barcs Város Önkormányzata  
Polgármesterétől  
7571 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46.  
Pf.: 62. Telefon: 82/462-459

6.....sz. napirendi pont

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:  
Kuti Béla főmunkatárs

### **ELŐTERJESZTÉS**

Előirányzat biztosítása a Kaposvári SzC Dráva Völgye Gimnáziuma, Szakközépiskolája és  
Kollégiuma tornacsarnokának polikarbonát felülvilágító cseréjéhez

**Készült:** Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
2016. július 28-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kaposvári SzC Dráva Völgye Gimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma intézményegység fenntartói és üzemeltetési feladatait a Kaposvári Szakképzési Centrum látja el, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában működő egyes szakképző intézmények átadásáról, valamint egyes kormányrendeleteknek a szakképzés intézményrendszerének átalakításával összefüggő módosításáról szóló 146/2015.(VI.12.) Kormányrendelet értelmében. Az intézményegység része a központi épületekhez tartozó tornacsarnok is. A vagyongazdálkodási jog gyakorlása az Önkormányzat, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, valamint a Kaposvári Szakképzési Centrum között létrejött háromoldalú vagyongazdálkodási szerződés alapján történik. A szerződés 14. pontja kimondja, hogy a vagyongazdálkodó köteles az önkormányzatot haladéktalanul értesíteni az ingatlan egészét fenyegető veszélyről, amely kár bekövetkezésével fenyeget, illetve a vagyon nagyobb mérvű romlásához vezethet. A tornacsarnok tekintetében megállapítást nyert, hogy a létesítmény belső mennyezeti HERAKLITH burkolata tönkrement, véletlenszerűen hullik a pályafelületre, akadályozza a rendeltetésszerű használatot, balesetveszélyes, emiatt a csarnoktér lezárásra került. A belső burkolat kicserélésére a Szakképzési Centrum intézkedett és megrendelte a helyreállítási munkálatokat, vállalta annak költségeit. A kivitelezés ideje során megállapítást nyert, hogy a belső mennyezeti burkolat mellett a csarnoktér felső polikarbonát bevilágító rendszere is teljes mértékben tönkrement, jégverés nyomai láthatók rajta, a beázás veszélye miatt a pályaburkolat tönkremenetelével is számolni kell, így helyszíni egyeztetést követően született döntés a bevilágító rendszer teljes cseréjére a belső mennyezeti burkolat cseréjével egyidőben. A bevilágító rendszer cseréje a belső burkolat cseréjét végző kivitelező árajánlata alapján 4.191 eFt összköltségű, melyből 2.149 eFt-ot a Kaposvári Szakképzési Centrum tudott vállalni, a fennmaradó 2.042 eFt-ot pedig az Önkormányzatnak szükséges vállalnia a további károk elkerülése érdekében.

Tekintettel arra, hogy a bevilágító rendszer hibája korábbi eredetű és vis-maior támogatás keretében már ki akarta cserélni az Önkormányzat, de a pályázat elutasításra került, annak érdekében, hogy a további károk elkerülhetők legyenek, kérem a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását, hogy a bevilágító rendszer cseréjéhez hiányzó 2.042 eFt-ot Barcs Város Önkormányzata 2016 évi költségvetése általános gazdálkodási tartaléka terhére biztosíthassuk.

Barcs, 2016. július 12.



Karvalics Ottó  
polgármester

#### Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kaposvári SzC Dráva Völgye Gimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma intézményegység tornacsarnoka bevilágító rendszerének cseréjéhez szükséges 2.042 eFt bekerülési költséget Barcs Város Önkormányzata 2016. évi költségvetése általános gazdálkodási tartalék kerete terhére a „Dráva Völgye tornacsarnok bevilágító rendszer csere” címen biztosítja.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester  
Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2016. július 12.



Balázs dr. Vástyán Krisztina  
címzetes főjegyző